

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CENTRO DE ENSINO E PESQUISA APLICADA À EDUCAÇÃO**

Retificação do Edital Nº 15/2008 – Disciplina Física

Nº 1 – No Edital nº 15, de 03/12/2008, que normatiza as inscrições ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de um (01) professor substituto para a disciplina de **Física**, divulgado no sítio do Cepae –www.cepae.ufg.br – no item 4 – Do Processo Seletivo – subitem 4.1, onde se lê: “**Sorteio do Ponto: dia 17/12/2008 (quarta-feira), às 8 horas no CEPAE;**”, *leia-se*: “**Sorteio do Ponto: dia 18/12/2008 (quinta-feira), às 8 horas no CEPAE;**” e, no subitem 4.2, onde se lê: “**Prova: Prova Didática, com duração de 50 (cinquenta) minutos, a ser realizada no dia 18/12/2008 (quinta-feira), a partir das 8 horas, perante a Banca Examinadora composta por 3 (três) Professores, designada pela Diretora do CEPAE. Dependendo da quantidade de candidatos inscritos, o número de dias para a realização da prova didática poderá ser ampliado.**”, *leia-se*: “**Prova: Prova Didática, com duração de 50 (cinquenta) minutos, a ser realizada no dia 19/12/2008 (sexta-feira), a partir das 8 horas, perante a Banca Examinadora composta por 3 (três) Professores, designada pela Diretora do CEPAE. Dependendo da quantidade de candidatos inscritos, o número de dias para a realização da prova didática poderá ser ampliado.**”

Goiânia, 11 de dezembro de 2008.

Profª Drª Maria José Oliveira de Faria Almeida
Diretora do CEPAE/PROGRAD/UFG